



В Георгиевске перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в совершении убийства и его укрывательстве

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей станицы Александрийской Георгиевского района 1962 и 1965 годов рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления). По версии следствия, 28 июня 2013 года примерно в 18 часов между двумя пастухами произошла ссора из-за хищения у одного из них скота. В ходе конфликта мужчина нанес два удара ножом в область шеи своего знакомого, который, по его мнению, покушался на кражу скота. После этого злоумышленник задушил потерпевшего руками. Убедившись, что мужчина не подает признаков жизни, обвиняемый обратился к другому пастуху, который стал свидетелем убийства, с просьбой о сокрытии следов преступления. Согласно достигнутой договоренности мужчины погрузили тело потерпевшего в ковш трактора и перевезли к руслу канала «Широкий», где сбросили в канал. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693297>